
 
 

      

 ضعً دائرة حول الإجابة الصحٌحة : (10إلى )( 1فً الفقرات من )       

1 
 تقضً أي خلٌة معظم دورة حٌاتها فً فترة نمو ضمن الطور :

 النهائً )د( التمهٌدي )جـ( الإستوائً )ب( البٌنً )أ(

2 
 تتكون الخلاٌا الجنسٌة فً الأعضاء:

 )د( الطرفٌة )جـ( التكاثرٌة )ب( الإخراجٌة )أ( الهضمٌة

3 
 ٌسمى الدور الذي تصطف فٌه أزواج الكروماتٌدات فً وسط الخلٌة بالدور :

 الإستوائً )د( لًالإنفصا  )جـ( التمهٌدي  )ب( النهائً )أ(

4 
 ٌتكون الكروموسوم عندما ٌتضاعف فً الدور البٌنً من :

 كروماتٌدات 4)د(  كروماتٌدات 3)جـ(  كروماتٌدٌن )ب(  كروماتٌدا واحدا)أ( 

5 
 الخلاٌا أحادٌة المجموعة الكروموسومٌة تنتج خلال عملٌة الانقسام :

 خلوياللا )د( الخلوي )جـ( المنصف )ب( المتساوي )أ(

6 
 كروموسومات فإن الخلاٌا الجنسٌة فٌها تحتوي على : 8إذا كان عدد الكروموسومات فً خلاٌا جسم ذبابة الفاكهة 

 كروموسومات 11 )د( كروموسومات 8 )جـ( كروموسومات 6 )ب( كروموسومات 4 )أ(

7 
 تتكاثر الهٌدرا لاجنسٌا بطرٌقة :

 )د( الترقٌد )جـ( الانشطار )ب( التبرعم )أ( التجدد

8  
 عدد الكروموسومات فً كل خلٌة فً جلد الإنسان :

 46)د(  33)جـ(  38)ب(       33 )أ(

9 
 جسمٌة ماعدا : ٌحتوي كلا من الآتً على خلاٌا

 الكلٌة )د( الكبد )جـ( الحٌوان المنوي )ب( )أ( العظم

11 
 ٌعد التجدد مهما لبعض المخلوقات الحٌة وذلك :

 )د( لتكاثرها )جـ( لتغٌٌرجلدها )ب( لبناء الأجزاء المفقودة منها تها)أ( لحماٌ
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 المملكة العربٌة السعودٌة

 وزارة التربٌة والتعلٌم

الإدارة العامة للتربٌة 
 والتعلٌم بمحافظة جدة

 مدرسة البٌان النموذجٌة 

 الفترة الأولى  –الفصل الدراسً الثانً 

 هـ 3439 - 3438  الدراسً لعام

 

 

 علـــــــوم المادة

 الرابعة الوحدة

 المتوسطة المرحلة

 لث متوسطالثا الصف

 ناهد بحرو / اعتدال ٌاسٌن المعلمة (                   وتكاثرها الخلٌة انقسام)  47إلى ص39من ص العلوم لمادة الأسئلة بنك
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 : كانت العبارة خاطئة إذا (ذا كانت العبارة صحٌحة والحرف )خكل فقرة الحرف )ص( ا ضعً أمام( 4إلى )( 1فً الفقرات من)             

 (    )                 .  كروموسوم 24 الإنسان أنثى بوٌضة فً الكروموسومات عدد -1

 (   )       .  والتكاثر التالفة الخلاٌا تعوٌض إلى ةالحٌ للكائنات نقسامالا همٌةأ تعود -2

 (   )        .   ٌبدأ انقسام السٌتوبلازم فً الخلٌة الحٌوانٌة بظهور الصفائح الخلوٌة  -3

 (   )                  نبات الأصلً .ال فة عن مختل تكون النباتات الناتجة عن الدرنات  -4

 

 كملً الفراغ بما ٌناسبه :أ

 . ................. على ٌحتوي ............. فً تركٌبالكروموسوم  -1

 الخٌوط المغزلٌة ......................فً الدور الانفصالً ٌنقسم السنترومٌر و -2

 . .....................تسمى الخلٌة الناتجة عن الإخصاب ب -3

 . .،...........................،...............................................من أمثلة التكاثر اللاجنسً  -4

 :ٌتضمن الانقسام المتساوي سلسلة من الأدوار المتتالٌة هً  -5

 ....................................و...........................و..................................و.....................................

 

 فً العمود العلمٌة  (  زاوجً بٌن المفاهٌم فً العمود الاول مع  ماٌناسبها من مدلولاتها9( الى )1فً الفقرات من )

 الثانً :
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 العلمٌة المدلولات مالمفاهٌ
 ( مخلوقات حٌة تستطٌع إعادة بناء أجزاء مدمرة من جسمها .     ) ( الانقسام المنصف3)

 ( ٌكون فٌه المخلوق الحً بمفرده قادرا على إنتاج فرد أو أكثر ٌحمل المادة الوراثٌة نفسها فً المخلوق الحً الأصلً )    ( الطور البٌن3ً)

 (  المراحل والأطوار المتتابعة التً تمر بها الخلٌة .     ) ( التكاثر الجنس3ً)

 (  انقسام النواة إلى نواتٌن متماثلتٌن ومتماثلة للنواة الأصلٌة وٌتكون من سلسلة من الأدوار المتتابعة .     ) ( الانشطار4)

 ع كلا الأبوٌن .(  ٌتطلب وجود فردٌن لإنتاج أفراد تشترك فً الصفات م     ) ( الانقسام المتساوي5)

 ( ٌشكل معظم زمن دورة الخلٌة وتستغرقه الخلٌة فً النمو .      ) ( التبرعم6)

 (  مراحل تحدث فً الخلاٌا الجنسٌة ٌنتج عنها أربع خلاٌا أحادٌة المجموعة الكروموسومٌة .     ) ( التكاثر اللاجنس7ً)

 لاجنسٌا .( الطرٌقة التً تتكاثر بها الهٌدرا      ) ( التجدد8)

 ( ٌحدث به انقسام للسنترومٌر وانكماش للخٌوط المغزلٌة .     ) ( دورة الخلٌة9)

 ( طرٌقة تكاثر البكتٌرٌا .     ) 
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 جٌبً عن الأسئلة :أ

 

 .الانقسام المتساوي عملٌة النووي خلال  الغلافٌختفً ) عللً (  -1

..... ........................................................................................................ 

 ما العلاقة بٌن الكروموسومات والكروماتٌدات ؟ -2

............................................................................................................. 

 . المتساوي وكٌف ٌختلف فً النباتات عنه فً الحٌوانوضحً أهمٌة الانقسام  -4

 ............................................................................................................. 

 صفً ماذا ٌحدث للكروموسومات قبل الانقسام المتساوي . -5

............ ................................................................................................. 

 . إجابتك ،وضحً الخلوي الانقسام عن الناتجة الجدٌدة بالخلاٌا مقارنة الأصلٌة الخلاٌا فً الكروموسومات عدد حددي -6

.............................................................................................................. 

............................................................................................................. 

 

 قارنً بٌن الانقسام المتساوي والانقسام المنصف : - 7

 الانقسام المنصف الانقسام المتساوي وجه المقارنة

   نوع الخلاٌا

   الهدف منه

   الخلاٌا الناتجة

   عدد الكروموسومات

   عدد الخلاٌا الناتجة
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